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GRUPO:

1. (1 pto) Determina la solubilidad del cloruro de plata en una disolución de concentración 0,5 mol/dm³ de

cloruro de calcio, considerando que esta sal se encuentra totalmente disociada. Justifica si la solubilidad será

mayor o menor que en agua pura

2. (1 pto) Un volumen de 1,25 dm³ de amoníaco gas, medidos a 0 °C y 1 atm, se disuelve en agua hasta

completar un volumen de 2 dm³ de disolución. Calcula el pH de la disolución obtenida y el grado de disociación

de la base en agua.

3. (2 pto) Se toman 25,0 cm³ de una disolución de HCl de concentración 10% en peso y densidad 1,05 g/mL y se

diluyen con agua hasta un volumen final de 250 cm³. Se han gastado 15,2 mL de esta disolución en la

valoración de 20 mL de una disolución de hidróxido de magnesio.

a) Escribe la reacción que tiene lugar y calcula la concentración molar de la disolución de la base.

b) Nombra y dibuja el material necesario e indica el procedimiento empleado para la valoración.

4. (1 pto) El permanganato de potasio oxida al cloruro de hierro (II) en medio ácido clorhídrico para dar cloruro

de manganeso (II), cloruro de hierro (III), cloruro de potasio y agua. Ajusta la ecuación usando el método del

ión-electrón y escribe la ecuación molecular ajustada

Kₚₛ (AgCl)= 1,7·10⁻¹⁰; pKb(NH3)=4,7


